



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十八年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动2013年2月22日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信

我再一次提请国际社会注意关押在以色列监狱中的巴勒斯坦囚犯和被拘留者的危急情况，特别强调我们严重关切长期绝食的几名囚犯的境况。他们的困境，加之占领国以色列不断实施的其他违法行为破坏了包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土局势的稳定。

我们必须再次转达对长期绝食的4名巴勒斯坦人，即 Samer Issawi、Ayman Sharawna、Tareq Qedan 和 Jaafar Ezzedine 所处困境的担忧，他们未经起诉而受到以色列的长期行政拘留。这些人的非暴力和平抗议继续遭到占领国以色列的无情对待，危及他们的生命。就在昨天，1个以色列法庭宣布，Issawi 的刑期将于3月6日结束，但他仍须面对1个军事委员会的审判，该委员会可能将他任意监禁更多年。

Issawi 目前仍在监狱诊所就医，而 Sharawna、Qedan 和 Ezzedine 因健康状况恶化被转至医院，但他们都没有被起诉或释放。这场危机引发了巴勒斯坦平民的多次抗议，并导致数百名其他巴勒斯坦囚犯于2月19日集体绝食，使紧张和不稳定局面进一步加剧。特别是，如 Issawi 先生在上周给囚犯事务部的口信中所述，“我和我英勇的同事们发起的战斗……是每一个人的战斗，是巴勒斯坦人民反对占领和监禁的战斗……”。

今天，在巴勒斯坦各地，包括东耶路撒冷、拉马拉、伯利恒和哈利勒，特别是在 Al-Arroub 和 Al-Fawwar 难民营，发生了支持囚犯的示威活动，以色列占领



军采用惯常的残暴手段，对示威者动用催泪瓦斯和橡皮子弹，导致数十名巴勒斯坦人受伤。在这些抗议活动之前，数百名巴勒斯坦人于 2 月 15 日在拉马拉附近的“Ofar”监狱外进行示威，他们遭到以色列部队的过度武力对待，至少 156 人因吸入催泪瓦斯而需要就医；同一天，在杰宁附近也发生了其他类似抗议活动；2 月 20 日，在“Ofar”再次发生抗议；昨天，即 2 月 21 日，数百名巴勒斯坦人在拉马拉附近举行抗议活动，至少 29 人被占领军发射的橡皮子弹击伤。

因此，我们再次呼吁国际社会所有有关成员进行干预，以拯救这些人的生命，并迫使以色列停止任意拘留和监禁巴勒斯坦平民的做法，终止虐待并释放被囚禁者。在此，我们对你 2 月 19 日就绝食囚犯的危机和他们日益恶化的健康状况发表的声明表示感谢。我们强烈呼吁立即解决这一危机，以消除他们的困境，并“按照国际标准，在有司法保证的情况下，对这些囚犯进行起诉和审判，或立即将其释放”，并呼吁在这方面遵守 2012 年 5 月 14 日的协定。

今天，我还要提请注意以色列的破坏性定居点活动，这些活动继续激起巴勒斯坦人民的敏感意识和民族情绪。以色列不断发布拆迁和驱逐令，力图疯狂清除巴勒斯坦大片土地上的原住居民。以色列企图在耶路撒冷东北部 Jaba 地区“Adam”非法定居点附近夺取更多的巴勒斯坦土地，因而在 2 月 13 日，又向 20 个贝都因人家庭发出驱逐令。2 月 21 日，还向纳布卢斯附近 Beit Dajan 的 4 个巴勒斯坦家庭发出清拆令。此外，2 月 20 日，以色列占领军摧毁了纳布卢斯附近 Qusra 村的电网，切断该地区的电源，打伤了几名抗议这一无理破坏行为的巴勒斯坦居民。昨天，占领军还闯进加沙地带南部，将汗尤尼斯以东的农田夷为平地。

与此同时，以色列定居者继续实施非法行为，他们恐吓巴勒斯坦人，使他们在自己家园上的日常生活苦不堪言。最近发生了许多事件，包括 2 月 13 日在伯利恒以东一个地区，以色列定居者在以色列士兵的保护下，将两个巴勒斯坦家庭拥有的农田夷为平地；2 月 20 日，在哈利勒，1 名正在牧羊的 26 岁巴勒斯坦人遭到以色列定居者的袭击；2 月 21 日，武装定居者对 Qusra 村发起攻击，烧毁 6 辆汽车，之后以色列士兵进入村庄，对村民过度使用武力。

由于占领国以色列的这些暴行和严重违反国际法、包括人道主义法和人权法的行为，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的总体局势迅速恶化。国际社会、包括安全理事会应当关注这一危急局势并采取行动，以保持平静，终止以色列政府及其定居者对巴勒斯坦人民的这些非法和破坏性做法，保持根据以 1967 年以前边界为基础的“两国解决方案”实现和平与稳定的微弱机会。

本函是以前我们就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出的 454 封信函的后续。这些信函所涉期间为 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2013 年 2 月 12 日(A/ES-10/581-S/2013/89)，它们基本记录了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的罪行。占

领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
